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У Голубовцима прослављена завјетна слава – 
Свети апостоли Вартоломеј и Варнава

У храму Свете Петке у Голубовцима јутрос је литургијски прослављена 
завјетна слава Голубоваца – Свети апостоли Вартоломеј и Варнава.

Светом литургијом је началствовао протосинђел Владимир (Палибрк), 
настојатељ манастира Дајбабе, уз саслужење протојереја Игора Балабана, 
намјесника зетског, и протојереја Младена Балаћа, зетског пароха.

По заамвоној молитви сабранима се обратио отац Игор.

”Прослављамо празник Светих апостола Вартоломеја и Варнаве, ученика 
Христових, из оног ширег круга седамдесеторице ученика који су били вјерни 
ријечи Господњој и који су ширили наук Господњи и благо Јеванђеље 
Христово на све четири стране свијета. Зато их прослављамо као апостоле, 
зато их прослављамо као своје учитеље, а зато су и ваши благословени преци 
не случајно, свакако, управо изабрали овај благословени дан да буде завјетни 
дан читавога овога краја.”



Призвавши благослов Божији и молитвено заступништво Светих Вартоломеја 
и Варнаве на све житеље овог мјеста, на њиве, вођњаке и винограде, отац 
Игор је нагласио да је најважније да од Бога тражимо благослов вјечнога 
живота.

”Као што је Јеванђеље Христово богатим плодовима рађало у својим 
апостолима и као што је њихова апостолска проповијед богато родила, ево из 
Палестине, Израела, дошла је и до Зете та проповијед, па су и овдје постали 
људи хришћани, дошла је на сваки крај свијета проповјед о Јеванђељу па је 
дошла и код нас, да и ми имамо тај благослов да се сакупимо у нашем храму 
и да се молимо Богу. Да се молимо Богу да нас не лиши ни ових земаљских 
добара, онолико колико нам требају, али прије свега и изнад свега да 
тражимо благослов од Господа да нас не лиши небескога блага, да нас не 
лиши вјечнога живота Свога који нам дарује”, казао је отац Игор.

Подсјетивши да је све у животу пролазно, он је рекао да једино што човјеку 
остаје је да буде истински човјек.

”Остаје човјеку да покуша да личи на Бога, да покуша да се уподоби лику 
Божијем. То нам остаје. Ако то будемо чинили, онда ћемо се уподобити 
Његовом васкрсењу. Ако то будемо чинили, онда ћемо задобити вјечни живот 
и он ће нас у последњи дан кад дође препознати као своје вјерне синове и 
кћери, препознати као оне које су Свети апостоли Вартоломеј и Варнава 
добро научили, да смо били добри њихови ученици, слушали њихову 
проповјед и кад нас као такве препозна, онда ће нам даровати живот вјечни и 
апостолску узвишену службу ћемо и ми имати на небесима.”

Протојереј Игор Балабан се на крају захвалио протосинђелу Владимиру на 
служби и љубави, те свима честитао празник.

На крају Свете литургије освештани су славски дарови и пререзан је славски 
колач.

Сабрање је настављено за трпезом љубави коју је припремио овогодишњи 
домаћин славе, Војин Пренкић са породицом.

Благослов домаћина славе за наредну годину примио је Игор Пренкић.

О. Б.
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